

Інформація щодо розвитку міжнародного співробітництва Рівненської області у 2022 році

20 січня 2022 року область відвідав Арслан Сабербеков, спостерігач Львівського представництва СММ ОБСЄ в Україні (Киргистан). У ході зустрічі з керівництвом області обговорено питання щодо впровадження Закону "Про основи національного спротиву", який вступив у дію з 01 січня 2022 року.

19-20 квітня в області перебував Кріс Менсон – віце-президент зі зв'язків з урядом OSF HealthCare США. У ході зустрічі з керівництвом області обговорено питання залучення гуманітарної допомоги для забезпечення потреб Рівненської області. Також, у рамках програми перебування п. Менсон відвідав комунальне підприємство "Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни" Рівненської обласної ради та зустрівся з керівництвом комунального підприємства "Рівненська обласна клінічна лікарня імені Юрія Семенюка" Рівненської обласної ради.

28 квітня в області перебувала делегація від УВКБ ООН на чолі із заступником Представника з питань захисту УВКБ ООН пані Карен Уайтінг. У ході зустрічі з керівництвом обговорено питання гуманітарних потреб внутрішньо переміщених осіб, а також надання правової та психосоціальної допомоги з питань житла, непродовольчих товарів та багатоцільової грошової підтримки.

У квітні вихованка Рівненської ДЮСШ №1 Даниела Батрона виборола два світові титули спортивної гімнастики. Даниела Батрона очолила рейтинг у двох дисциплінах – брусах і колоді, а також стала другою у вільних вправах. Це перший здобуток такого рівня в історії спортивної гімнастики Рівненщини.

У квітні-травні 2022 року головний спеціаліст управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації Тетяна Сімчук відвідала Королівство Швеція, долучившись до програми з розбудови потенціалу Лундського університету у Швеції "Інновації в урядуванні для екорішень у містах" (Innovation in Governance for Urban Nature-based Solutions) на 2021-2022 роки, що фінансується Шведським інститутом, як випускниця минулорічної програми. Під час перебування у Швеції представниця Рівненщини вивчала сучасний досвід шведських міст у сфері екорішень для поліпшення міського середовища.

Протягом квітня на Рівненщині волонтери-медики (колишні військові) з Чехії навчають тактичної медицини. Тренування проходили за стандартами НАТО, адже важливо надавати допомогу на полі бою вчасно і правильно. Навчання проводилося за трьома напрямками: зупинка кровотечі у себе та побратима, виведення зі стану больового шоку, надання допомоги при вогнепальному пораненні.

03 травня область відвідала заступник директора компанії MEDAIR в Україні Ребекка Райс. У ході зустрічі з керівництвом області обговорено питання допомоги людям, які постраждали внаслідок стихійних лих та військових конфліктів.

10 та 13 травня область відвідали волонтери організації "Deutsche Humanitäre Stiftung": пан Уве Брейнінгер та пані Маріам Егадзе. У ході зустрічі з керівництвом області обговорено питання можливості реалізації в області спільної програми підтримки дітей, які постраждали від війни, а також поранених військових та цивільних із потерпілих регіонів, яких приймає Рівненщина. У ході другої зустрічі обговорено питання розширення взаємодії та надання області гуманітарної допомоги, зокрема продуктів харчування, а також можливості взяття під опіку одного з геріатричних закладів області.

17-22 травня делегація Рівненської області взяла участь у зустрічах з представниками Маршалківського уряду Вармінсько-Мазурського воєводства Республіки Польща та мерії міста Каунас Литовської Республіки. За результатами візиту досягнуто згоди про доцільність проведення до кінця 2022 року спільних українсько-польських В2В зустрічей за тематичними галузевими спрямуваннями. А також проведення низки інформаційних заходів, покликаних довести об'єктивну інформацію про події в Україні задля залучення більшої підтримки з боку міжнародних партнерів.

31 травня заступник голови Рівненської ОДА Сергій Гемберг поспілкувався з керівництвом італійського міста Торре-дель-Греко. Це вже друга зустріч і проходила вона у форматі онлайн. Також до переговорів приєдналися керівники Острозької міської тергромади. Мерії цих двох міст домовилися про підписання протоколу намірів про співпрацю. Також вони планують розпочати роботу над підготовкою двостороннього договору.

У травні дзюдоїстка з Рівного Катерина Шепелюк виборола золоті нагороди XXIV Дефлімпійських ігор. Першу золоту медаль спортсменка здобула в особистому заліку Дефлімпіади. Друге «золото» Катерина виборола у командних змаганнях у складі жіночої збірної України.

У травні на Кубку світу з кульової стрільби рівнянин Олег Омельчук виборов «срібло». Це була перша медаль Збірної України на цьогорічному Кубку світу з кульової стрільби. Олімпійський бронзовий призер Олімпійських ігор 2020 із Рівного виступав спільно з чернігівчанкою Оленою Костевич. Спортсмени виконували вправу з пістолета мікст 10 метрів. Змагання Кубка світу з кульової стрільби проходили у м. Баку (Азербайджан).

Також **у травні** у Празі під час змагань на Кубку світу з веслування рівненська спортсменка Катерина Безнюк на марафонській дистанції 15,4 км (каное) здобула срібну медаль.

05-08 червня делегація Рівненської області взяла участь у Конгресі місцевого самоврядування Ініціативи трьох морів (м. Люблін, Республіка Польща). Під час зустрічі з керівництвом Люблінського воєводства було підведено підсумки щодо наданої гуманітарної допомоги та обговорено гуманітарні потреби Рівненщини для забезпечення потреб постраждалого населення. Водночас, під час пленарних засідань Конгресу делегація представила досвід Рівненської області щодо реалізації проєктів у рамках міжнародної технічної допомоги, зокрема Програми Транскордонного Співробітництва ЄСПП Польща–Білорусь–Україна 2014–2020 і пріоритетів участі Рівненської області у Програмі Транскордонного Співробітництва

Interreg NEXT Польща-Україна 2021–2027. Делегація обговорила з представниками структурних підрозділів Люблінського воєводства та учасниками Конгресу з інших регіонів Польщі, що входять до території Програми, проектні ініціативи, які можуть бути реалізовані у рамках Програми.

08 червня начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль зустрівся із представниками Латвійської Республіки. Зокрема, у зустрічі взяла участь парламентський секретар Міністерства оборони Латвії Байба Блоднієце, а також командувач військ ОК «Захід» Сергій Літвінов.

09 червня в області перебувала іноземна делегація від компанії Magellan Investment Holdings на чолі з її засновником та головою Роном Вахідом. Керівництво компанії зустрілися із керівництвом адміністрації та виконавчим директором ДУ "Офісу із залучення та підтримки інвестицій" Сергієм Цівкачем. У ході зустрічі обговорено питання можливості реалізації спільних інвестиційних проектів в області. Також члени делегації відвідали деякі підприємства, що функціонують в області.

10 червня Рівненщину з робочим візитом відвідали представники Офісу ООН з координації гуманітарних питань (ОСНА). Вони зустрілися з заступником голови Рівненської ОДА Сергієм Гембергом. Під час зустрічі було обговорено ініціативу створення західного регіонального представництва їхньої організації. Туди увійдуть Рівненська, Волинська, Тернопільська, Львівська, Івано-Франківська та Закарпатська області.

14 червня в області перебував Іржі ХЮБНЕР, начальник поліції м. Оломоуць, депутат Оломоуцького краю Чеської Республіки. У ході зустрічі із керівництвом області обговорено можливості налагодження міжрегіонального співробітництва з Оломоуцьким краєм Чеської Республіки. Сторони обговорили також питання залучення міжнародної гуманітарної допомоги для забезпечення потреб постраждалого населення, передачі устаткування та технологічних ліній для створення додаткових робочих місць серед внутрішньо переміщених осіб.

28 червня у Рівненській філармонії презентували масштабну міжнародну виставку політичних та антивоєнних карикатур. Її учасниками стали понад 40 художників із різних країн світу. Серед них – троє жителів Рівненщини: Юрій Журавель, Павло Шуляк та Віктор Голуб. Вони були на відкритті експозиції. Виставка політичних та антивоєнних карикатур відбувається в рамках міжнародного конкурсу під гаслом «Русській воєнний корабель...!». Загалом на ній представлено понад 300 робіт авторів із України, Ізраїлю, Польщі, Греції, Німеччини, Румунії, Індії, Італії, Швеції, Нідерландів, Франції, Австрії, Мексики та інших країн.

30 червня область відвідала делегація у складі Фредеріка Ленера, президента французької компанії "Ленер Кордьє", який являється засновником і власником ТОВ "Укленко" та Лариси Мірошніченко, директора ТОВ "Укленко". У ході зустрічі з керівництвом області обговорено питання діяльності ТОВ "Укленко" в Рівненській області та можливості залучення гуманітарної допомоги. Також члени делегації отримали почесні грамоти від начальника Рівненської обласної військової адміністрації за виготовлення

розвантажувальних жилетів для наших військових та відправку декількох вантажівок допомоги.

У червні у португальському місті Порту на Чемпіонаті світу першість у поштовху виборов спортсмен із Рівненщини Андрій Грицак. Ще одне золото спортсмен здобув у багатоборстві.

Також **у червні** українська кадетська збірна виборола третє місце на Чемпіонаті Європи з греко-римської боротьби. Борці взяли 5 медалей: 1 золото і 4 бронзи. Турнір проходив в Румунському Бухаресті. Рівненщину представляв спортсмен з Вараша Євген Пішний.

20 липня 2022 року в області перебувала іноземна делегація від Управління ООН з координації гуманітарних справ (УКГС ООН). У рамках перебування на Рівненщині відбулась офлайн та онлайн зустріч. Метою візиту було проведення координаційної зустрічі з гуманітарними партнерами та представниками області.

17 серпня 2022 року в області перебувала делегація у складі ГАПОТЧЕНКО Ірини – фахівця із взаємодії з зацікавленими сторонами французької неурядової організації ACTED та ВОРОНІНОЇ Олени – спеціаліст з ведення проєкту CASH. Метою візиту було обговорення питань можливості надання негайної допомоги та гуманітарної підтримки внутрішньо переміщеним особам, а також підписання Меморандуму про співпрацю.

22 - 23 серпня 2022 року в області перебувала делегація від Латвійської Республіки. Метою візиту було ознайомлення із поточною ситуацією у Рівненській області та діяльністю керівництва області у сфері захисту цивільного населення.

26 серпня 2022 року в області перебувала іноземна делегація з Офісу ООН з координації гуманітарних питань. Метою візиту було обговорення актуальних питань, пов'язаних з війною в Україні, вимушеними переселенцями й гуманітарною допомогою, питань подальшої співпраці між кластерами Управління координації гуманітарних справ ООН в Україні та місцевими координаторами, а також розробки дорожньої карти різних напрямів співпраці з закордонними партнерами для консолідації зусиль.

09 вересня 2022 року в області перебувала іноземна делегація іноземних компаній Meritt Group, Bio – Degra та KDG. Метою візиту було обговорення можливості реалізації пілотного проєкту з переробки комунальних відходів та напрямків налагодження співпраці у сфері поводження з відходами.

13 вересня 2022 року в області перебувала делегація від Міжнародної організації з міграції. Метою візиту було обговорення питань щодо співпраці з Рівненською областю в рамках Програми з поліпшення послуг з води, санітарії та гігієни.

28 вересня 2022 року в області перебували іноземні делегації від Офісу ООН з координації гуманітарних питань та від УВКБ ООН. Метою візиту було обговорення актуальних питань, пов'язаних з війною в Україні, вимушеними переселенцями й гуманітарною допомогою, питань подальшої співпраці між кластерами Управління координації гуманітарних справ ООН в Україні та місцевими координаторами, розробки дорожньої карти різних напрямів

співпраці з закордонними партнерами для консолідації зусиль, розширення можливостей прийому ВПО та підтримка місцевих органів влади.

11 - 13 жовтня 2022 року в області перебувала іноземна делегація від Республіки Польща. Метою візиту було поглиблення двостороннього співробітництва з регіонами Республіки Польща у сфері сільського господарства, розвитку сільських територій, фермерства та харчової безпеки, а також ознайомлення із поточною ситуацією у Рівненській області. Також члени делегації відвідають одне із сільськогосподарських підприємств Рівненського району.

12 – 13 жовтня 2022 року в області перебувала іноземна делегація від Фонду розвитку Центральної та Східної Європи. У рамках перебування на Рівненщині іноземці провели навчальний семінар спрямований на підвищення якості написання проектів залучення міжнародної технічної допомоги. Проведення навчального семінару дозволить вивчити успішні практики реалізації проектів міжнародної технічної допомоги на прикладі Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027 та підвищити якість проектних заявок, які подаються реципієнтами області.

25 жовтня 2022 року в області перебували представники саб-кластеру з питань гендерно зумовленого насильства. Метою візиту було проведення першої зустрічі робочої групи з питань координації гуманітарної відповіді на ГЗН у Рівненській області.

25 жовтня 2022 року в області перебувала іноземна делегація від Республіки Туреччина. У рамках перебування на Рівненщині іноземці відвідали один із волонтерсько-гуманітарних штабів області та Рівненську обласну клінічну лікарню імені Юрія Семенюка.

26 жовтня 2022 року в області перебувала іноземна делегація Глобального екологічного фонду Програми розвитку ООН. Під час візиту було презентовано проект "Сприяння сталому тваринництву та збереженню екосистем на півночі України", також було обговорено можливі напрямки співпраці, зокрема в рамках проекту.

03 листопада 2022 року в області перебувала іноземна делегація Офісу ООН з координації гуманітарних питань. Метою візиту було обговорення актуальної інформації про ВПО та ключові потреби ВПО, а також презентація дослідження готовності людей похилого віку та людей з інвалідністю до зими від HelpAge International та Національної асамблеї людей з інвалідністю.

10 листопада 2022 року в області перебувала Давід НОВИ – Генеральний консул Чеської Республіки у Львові. Метою візиту було обговорення перспективних напрямків українсько-чеського співробітництва на регіональному рівні та можливостей задоволення гуманітарних потреб Рівненської області.

06 грудня 2022 року в області перебувала іноземна делегація від Швейцарії. У зустрічі також взяли участь представники структурних підрозділів облдержадміністрації, об'єднаних територіальних громад області, університету НУВГП та організацій, залучених до реалізації проекту. Метою візиту була

презентація проекту "Органічна торгівля заради розвитку у Східній Європі (OT4D)".

07 грудня 2022 року об 11.00 у Майстерні міста Рівне відбулась інформаційний захід щодо Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027 за участю керівника Центру європейських проектів та експерта представництва Спільного технічного секретаріату програми транскордонного співробітництва "Польща – Білорусь –Україна" 2014 – 2020 рр. у м. Львові. У заході, який проходитиме в онлайн та офлайн форматах, взяли участь представники облдержадміністрації та потенційні бенефіціари Програми Interreg NEXT Польща – Україна 2021 – 2027.

16 грудня 2022 року в області перебувала іноземна делегація у складі Друзіса КЛЕЙНСА – старшого радника з військових питань Центру захисту цивільних в умовах конфлікту (CIVIC) та Олександра ОЛІФІРОВА – полковник Збройних Сил України. Метою візиту було обговорення викликів та потреб Рівненської області у сфері безпеки.

29 грудня 2022 року в області перебувала іноземна делегація від Федеративної Республіки Німеччина. У рамках перебування на Рівненщині відбулись заходи за участю іноземців, керівництва обласної державної адміністрації та представників Головного управління ДСНС України в Рівненській області. Метою візиту було обговорення перспективних напрямків українсько-німецького співробітництва на регіональному рівні та можливостей задоволення гуманітарних потреб Рівненської області.